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TESZT

matematikából

UTASÍTÁS A TESZT MEGÍRÁSÁHOZ

•	 Egy 20 feladatból álló tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc áll 
rendelkezésedre. 

•	 A feladatokat nem szükséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

•	 Felhívjuk a figyelmed arra, hogy különböző feladatokra különböző módon kell a válaszokat 
megadni (van ahol kitölteni kell, bekarikázni, összekötni, aláhúzni stb.).

•	 A munka során használhatsz grafitceruzát, törlőgumit, egyenes vonalzót, háromszög vonalzót 
és körzőt, de nem használhatsz zsebszámológépet és maroktelefont (mobiltelefont).

•	 A végleges válaszokat és a számolás menetét golyóstollal írd le!

•	 A grafitceruzával kitöltött megoldás nem elfogadható, a golyóstollal utólag átjavított megoldás 
is érvénytelen. 

•	 Ne írj semmit erre az oldalra, sem az utolsóra, a feladattól jobbra található négyzetbe sem! 

•	 Ha előbb befejezed a munkát, akkor add át a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kívánunk a teszt megírásához!
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1.	 Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

A 
5
7  tört tizedes törtként felírható, mint:

а) 1,4
b) 1,5
c) 1,6
d) 7,5

2.	 Töltsd ki az üres mezőket megfelelő számértékekkel a bejelölt műveletek alkalmazásával!

1,4 –5 1,5 –5

:

· +

3.	 A ballagási ünnepségre István egy doboz lufit vásárolt, hogy feldíszítsék az iskola dísztermét. Amikor 
István minden barátja kivett hét lufit a dobozból, a dobozban nem maradt egy lufi sem. Hány lufi volt 
az István által vásárolt dobozban?

Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

а) 244
b) 245
c) 246
d) 247

4.	 Karikázd be azon szám előtti betűt, amely a 2 + 2x = 2,2 egyenlet megoldása!

а) 0,1
b) 0,55
c) 1
d) 2,1
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5.	 Hogy magasabb szintre kerüljön a játékban, Nimród a megfelelő szögbe kell hogy állítsa a rakétát, 
majd ki kell lőnie a Pluran bolygóra. Erre a célra a következő szögek állnak a rendelkezésére: 60°, 
90°, 150° és 180°. Írd be mindegyik szögbe a megfelelő mértéket úgy, ahogyan kellene ahhoz, hogy 
Nimród magasabb szintre kerüljön a játékban!

1 2

3 4

6.	 Az ábrán néhány sziget látható. A, B és C pontokkal jelöltük a kikötőket, vonallal pedig azokat az 
útvonalakat, amelyek mentén a hajók közlekednek egyik kikötőből a másikba. Határozd meg az A 
kikötőtől a B kikötőig a legrövidebb távolságot!  
Írd le a számolás menetét!

Az A kikötőtől a B kikötőig a legrövidebb távolság: ____________ km.

AC

B

12 km

5 km
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7.	 Marci vett egy fejhallgatót, és az ábrán látható bankókkal fizetett. Azt is tudjuk, hogy nem járt neki 
visszajáró pénz. Mennyit fizetett Marci a fejhallgatóért?

 

Marci a fejhallgatóért __________ dinárt fizetett.

8.	 Határozd meg az ábrán látható koordináta-rendszerben az A pont koordinátáit! 

A(_______, _______)

9.	 A nyolcadikos osztály két tagozatán írásbeli felmérőt írtak matematikából. Az eredmények az alábbi 
grafikonon adottak.

2

4

6

8

10

12

Jegyek az írásbeli felmérőn

A
 ta

nu
ló

k 
sz

ám
a

A tagozat

B tagozat

21 3 4 5

A B tagozat hány tanulója kapott 3-as osztályzatot?

A B tagozat _______ tanulója kapott 3-as osztályzatot.

0

1

1 x

y

A



6	 МАТ MADJ 

10.	 Marcsi olyan tortát szeretne vásárolni, amelynek tömege kisebb, mint 13
2

 kg. Az ábrán az ajánlatban 
szereplő torták és azok tömege látható.
Karikázd be azon torta alatti számot, amelyet Marcsi meg kell hogy vásároljon!

3,6 kg 3,8 kg 3,25 kg 3,75 kg

1 2 3 4

11.	 Ha 
а = –1,25, 
b az а szám ellentett száma а, 
c pedig az a – b különbség reciprok értéke, számold ki a
(2а + b) · c + |a – c| kifejezés értékét!
Írd le a számolás menetét!

(2а + b) · c + |a – c| = ____________

12.	 Töltsd ki a táblázatot!

x 16
25
64

0,09 (–6)2

x
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13.	 Töltsd ki a táblázatot!
A = a + 3, B = 2a – 1 и C = 2a2 + 5a – 2 polinomok.
Írd le legegyszerűbben az А · B – C kifejezést!
Írd le a számolás menetét!

А · B – C = ____________

14.	 Számold ki az egyeneskúp felszínét, ha az alap sugarának hossza 9 cm, а kúp alkotójának hossza 
pedig 15 cm!
Írd le a számolás menetét!

F = ____________ cm2
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15.	 A tetrix egy logikai videó játék, amely 1984. június 6.-án jött létre. A játékban olyan alakzatokat 
használnak, amelyek négy egybevágó négyzetből állnak. Az ábrán a tetrixben használt alakzatok 
láthatók. 
Karikázd be a fenti alakzatok alatti számok közül mindazokat, melyeknél a megfelelő alakzatnak 
több mint egy szimmetriatengelye van!

1 2 3 4 5 6 7

16.	 Ivana Španović, a legjobb szerb atlétanő, a riói olimpiai játékok után megdöntötte saját nemzeti rekordját 
ugrásaival Belgrádban. Az ugrások sorozatának hosszúságai a következő táblázatban adottak.

Sorozat 1. 2. 3. 4. 5. 6.

Ugrás hossza 7,10 m 6,74 m 6,97 m 7,03 m 6,80 m 6,82 m

A táblázat adatai alapján hány centiméterrel jobb a rekord ugrás az ugrások átlaghosszúságánál? 
Írd le a számolás folyamatát!

A rekord ugrás ____________ centiméterrel jobb az ugrások átlaghosszúságánál.
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17.	 Határozd meg az x változó összes olyan nemnegatív egész értékének összegét, amelyre a    
2 1 2 1 ( 3) ( 1)

2 2
x x x x− +

⋅ − + ⋅ −  kifejezés nagyobb –7-nél!

Írd le a számolás menetét!

A keresett összeg ____________. 
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18.	 Határozd meg az ábrán látható alakzat ( a kör része) kerületét.	
Írd le a számolás menetét!

K = ________________ cm

6 cm

6 cm

O

A B
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19.	 Lukács meghatározta a fa magasságát (AC) a Thálész-tétel segítségével. Egy 1 m (DE) hosszú 
botot használt és megmérte a bot árnyékának hosszát (DB) és a fa árnyékának hosszát (AB). Az 
ábrán Lukács rajza látható, ahol bejelölte a mért adatokat. A rajz adatai alapján, határozd meg a fa 
magasságát (AC)!	
Írd le a számolás menetét! 

AC = ____________ m

20.	 A diagram bemutatja a helyi választásokon réstvevő szavazóknak a számát életkoruk szerint. Hányan 
szavaztak összesen, ha a választásokra 32 000 olyan szavazó ment ki, akiknek életkora 31 és 45 év 
közötti? 	
Írd le a számolás menetét! 

A választásokra összesen ____________ szavazó ment ki.

A B

E

D

C

6,3 m

1,4 m

1 m

A szavazók életkora 
(években)

18 – 30

31 – 45

46 – 60

60+

16 %16 %

10 %

41 %41 %

33 %33 %


